

Mibro představuje chytré hodinky Lite Pro 3: Ideálního společníka městských profesionálů pro work-life balance

1.7.2024 - | PROTEXT

Hodinky Mibro Lite3 Pro vynikají 1,32palcovým displejem AMOLED ultra-HD, který díky své konstrukci poskytuje výjimečnou čistotu obrazu i v jasném venkovním světle. Displej je vybaven funkcí AOD (Always-On Display) a světelným senzorem, který podporuje 255 úrovní adaptivního jasu obrazovky pro optimální viditelnost za každé světelné situace.

Nadšencům do fitness poslouží hodinky Mibro Lite3 Pro jako profesionální sportovní pomůcka se 150 sportovními režimy a 18 profesionálními algoritmy pro širokou škálu sportů a cvičení. Jejich 10osý snímač pohybu zajišťuje detailní sledování pohybu, zatímco algoritmus SeekBeats™ přináší podrobné informace po tréninku. Hodinky se také mohou pochlubit vodotěsností 5ATM a specializovanými plaveckými režimy, takže jsou dokonale vybaveny pro pohyb ve vodě a umožní uživatelům snadno zlepšit jejich fitness režim na souši i v bazénu.

Chytré hodinky navíc nabízejí funkci handsfree volání jedním kliknutím. Ta umožňuje přijímat hovory jednoduchým gestem a být tak neustále ve spojení - ať už v práci, nebo při sportu.

"Naším cílem při vývoji Mibro Lite3 Pro bylo vytvořit chytré hodinky, které perfektně zapadnou do životního stylu našich uživatelů," řekl produktový ředitel společnosti Mibro Bin Ji. "Pokročilé funkce monitorování zdraví a stylový design dělají z Mibro Lite3 Pro dokonalého společníka pro každého, kdo chce dosáhnout rovnováhy mezi prací a osobním životem."

Hodinky Mibro Lite3 Pro nabízejí komplexní funkce monitorování zdraví, přesně sledují srdeční tep se současným měřením hladiny kyslíku v krvi, detekují stres a řídí dechová cvičení. Další praktickou funkcí je sledování fyziologického cyklu, což při péči o zdraví ocení uživatelky.

Kromě inovativních funkcí se hodinky Mibro Lite3 Pro mohou pochlubit také elegantním a trendy designem. Jejich kovové pouzdro zaujme leskem díky preciznímu ručnímu leštění a keramickému potahu. Rozmanitá barevná provedení Khaki Gray, Blackish Green a Rose Gold doplní jakýkoli osobní styl. A díky možnosti výběru mezi silikonovým a kovovým řemínkem nabízí ideální nošení při běžném denním programu nebo při sportu.

Hodinky Mibro Lite3 Pro budou celosvětově v prodeji od července 2024.

Pro více informací navštivte <https://www.mibrofit.com/> nebo sledujte profily na sítích Facebook a Instagram. S obchodními dotazy se laskavě obraťte na adresu business@mibrofit.com.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/-mibro-predstavuje-chytre-hodinky-lite-pro-3-idealniho-spolecnika-mestskych-profesionalu-pro-work-life-balance/2538702>